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	اسم الطالبة
	
	الرقم التسلسلي
	
	المسار
	

	المقرر :  الإدارة المالية 1-2
	استاذة المقرر : أ.دلال الخميس
	/    /   144هـ
	الزمن : 40 دقيقة

	الدرجة الكلية
	20
	الدرجة المستحقة
	


تعليمات :عزيزتي الطالبة...أجيبي مستعينة بالله على السؤلين التاليين ولك جزيل الشكر و الإمتنان.

السؤال الأول/ أ- طابق بين المصطلحات الرئيسية المذكورة والمفهوم المناسب لكل منها :
	المركز الطويل
	المؤشر المرجح للقيمة
	عائد السوق
	فرضية كفاءة السوق
	صانع السوق
	سندات اليوروبوند 
	إيصالات إيداع


	1. 
	
	شراء أوراق مالية استباقا لارتفاع أسعارها.

	2. 
	
	إيصالات يتم إصدارها لأوراق المالية ويحتفظ بها أمين الاستثمار.

	3. 
	
	هو متداول يعمل على شراء الأوراق المالية وبيعها لحسابه الخاص.

	4. 
	
	سندات تباع في بلاد أجنبية مقومة بعملة الشركة التي تصدرها.

	5. 
	
	نظرية  مفادها أن أسعار الأوراق المالية تقيس على نحو صائب القيمة الحالية لأرباح الشركة و أرباحها الموزعة.

	6. 
	
	إجمالي القيمة السوقية لأسهم المدرجة في السوق في يوم معين مقسوما على إجمالي القيمة السوقية لأسهم المدرجة سابقا في المؤشر.


ب- اختاري ما يوافق قناعتك العلمية للعبارات التالية :

	1- في السوق الفعالة،يمكن لأسعار الأوراق المالية:
	2-التزامات دين تصدر عن هيئات مثل الحكومات و الشركات..

	· تتكيف بسرعة مع المعلومات الجديدة.
· تتكيف ببطء مع المعلومات الجديدة.
· تشير إلى أن قيمة الشركة مبالغ فيها.
· تعجز عن تقييم التوقعات المستقبلية للشركة بطريقة مناسبة.
	· الأسهم.
· السندات.
· الصكوك.
· المشتقات.

	3-طلب لشراء أو بيع ورقة مالية مقابل أفضل سعر متاح حين تقديم الطلب.
	4- تسمى الرسوم الرئيسية التي تتقاضاها شركات الوساطة المالية بـ:  

	· طلب يومي.
· طلب محدد.
· طلب السوق.
· طلب عرض.
	· العمولة.
· الفارق.
· الطلب.
· العائد.

	5-تبيع ساره سهما واحدا على المكشوف بسعر يساوي 40 ر.س.وهي قادرة على استرداده مقابل 33 ر.س.كم يبلغ العائد الذي تحققه في هذه الحالة :
	6- مجموعة متنوعة من الأوراق المالية التي تطورها شركات استثمارية وتقدمها للمستثمرين.

	· 5 ر.س.
· 6 ر.س.
· 7 ر.س.
· 8 ر.س.
	· المشتقات.
· العقد المستقبلي.
· صناديق المؤشرات المتداولة.
· صناديق الاستثمار المشترك.


 السؤال الثاني / أ– ميزي بين ما يلي :


	المتغيرات
	طلب يومي
	طلب صالح حتى تاريخ محدد

	التعريف
	
	


ب -  تريد سلمى أن تشتري على الهامش 150 سهم في شركة التعاونية مقابل 35 ر.س للسهم الواحد، ويساوي الهامش المطلوب
 35 %. ما المبلغ الذي تحتاجه سلمى لإتمام عملية الشراء.
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